

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 大陸體育 來源 民生報 日期 770422 版面 三版

女籃進城漢軍奧運

容陣整調出線機會濃厚
桌球新秀一戰揚名
精英大賽志林剛登王座

雲大植輯

● 大陸女籃最近經過調整，補充了七位新手，全隊平均年齡降低。因此，張小沛認為，在這種情況下，大陸女籃必須發揮快、準、狠、靈活性，才能有效對付歐洲強敵。

究竟大陸女籃能不能爭取到出線機會，一遂參加奧運的心願，六月打了就知道。

● 大陸桌球有新秀。十八歲的林志剛最近在一項比賽中，打敗陳龍燦奪得男單冠軍。這項在黃石訓練中心舉行的精英賽，觀眾滿山滿谷，在最後一天決賽，林志剛以三比二（二十一比十六，十九比二十一，二十三比二十，二十一比十八，二十一比十七）打敗陳龍燦，贏得男單冠軍。她以三比〇輕取喬紅。

沛分析個中道理說，大陸女籃外線遠射和籃下佔優勢，但內外策應上缺乏有效的戰術。張小沛並說，光靠遠射及籃下，兩個優勢是無法克敵制勝，必須加上有效戰術，三方面配合才能發揮大的戰力。

大陸女籃到時能不能爭取其中一席，進軍奧運？大陸籃壇智多星張小沛說，大陸女籃有可能出線的機會。張小沛分析個中道理說，大陸女籃外線遠射和籃下佔優勢，但內外策應上缺乏有效的戰術。

● 奧運女籃會外賽將於六月開戰，屆時將有世界五十支勁旅角逐六個出線席位。

大陸女籃到時能不能爭取其中一席，進軍奧運？大陸籃壇智多星張小沛說，大陸女籃有可能出線的機會。張小沛分析個中道理說，大陸女籃外線遠射和籃下佔優勢，但內外策應上缺乏有效的戰術。

